

郑事

郑大一附院郑东院区开诊送福利

年底前挂号免费 家庭贫困患者减免医药费1万元

本报讯 9月16日,郑大一附院郑东院区开诊,设计床位3000张。开诊后,郑大一附院“一院三区”格局正式形成,即河医院区、惠济院区、郑东院区,开放床位数量过万张。开诊期间,国内顶级科研大咖20多名院士齐聚郑大一附院东院区,举行大型科研讲座。郑报融媒记者 邢进 谷长乐 通讯员 曹咏 吴静

河医院区和郑东院区之间有公交专线

为方便患者,郑大一附院与公交公司协调,开通河医院区与郑东院区的公交专线,早上6点到晚上10点之间,每半小时就有一趟公交车往返两个院区,中途不停车。除了公交专线,郑大一附院还购置了20多辆客车,专门用于在三个院区之间接送、转移患者。

郑东院区开诊后,郑大一附院架构上形成3个院区格局:河医院区、惠济院区、郑东院区。同时重点打造9个院中院:口腔医院、眼科医院、儿童医院、肿瘤医院、心血管病医院、脑血管病医院、生殖遗传医院、耳鼻喉科医院、移植医院。

报成人高招 今天开始现场确认

不确认的,网上报名无效

本报讯 我省2016年成人高校考试招生工作已于9月12日正式启动。省招生办提醒考生,9月19日开始至9月25日,为报名信息现场确认阶段,已报名考生务必在规定时间内完成现场确认。

今年我省成人高招考试时间是10月29日、30日。9月12日~25日网上输入报名信息(含志愿填报)阶段,考生可访问“河南省招生办公室”网站,登录“河南省成人高校招生考生服务平台”了解我省成人高校招生政策和规定,查询学校招生的有关情况。

9月19日~25日是报名信息现场确认阶段。考生要按自己网上报名时选定的时间和信息确认点,到现场办理信息确认手续。凡经过网上报名而未进行报名信息确认的考生,网上报名无效。考生报名信息一经确认,不得更改。

郑报融媒记者 张竞跌

市职介中心23日、24日 举办毕业生专场招聘会

提供1000多个岗位

本报讯 又是一年开学季,2017届准高校毕业生已经忙着找工作。为帮助初入职场的毕业生尽快找到满意的工作,郑州市职业介绍中心将于9月23日、24日举办2016年秋季高校毕业生专场招聘会。

本次招聘会经过精挑细选,专门为高校毕业生量身定做了66家单位的1000多个岗位。多数岗位不要求经验,只要踏实肯干,用人单位将为求职者提供大显身手的舞台。

需要提醒的是,由于启用信息化智能招聘系统,来求职一定带二代身份证。

招聘会地址:大学中路95号郑州人力资源中心市场。联系电话:68962627。

郑报融媒记者 张翼飞

精准解剖 可避免手术负损伤

全国“妇科精准解剖巡讲”在153医院举行

本报讯 9月17日、18日,国内妇科顶尖专家齐聚郑州解放军第153医院,为来自省内外200多名妇科同仁进行精准解剖授课,将数字化精准解剖理念带到基层,并指导基层医院切实利用数字化技术,将数字化导航带入基层医院手术室。

据介绍,精准解剖可以避免手术负损伤及术后并发症。术前通过数字化三维导航系统进行手术指导,结合患者的数字化三维模型,对患者盆腔血管、神经、输尿管及淋巴结等做到心中有数。

郑报融媒记者 谷长乐 王治 通讯员 史成军

郑东院区各科室专家 已陆续入驻

郑大一附院郑东院区位于郑东新区北三环路龙湖中环路交叉路口,按照三级甲等综合性医院的标准规划设计,是河南省、郑州市双重点建设项目,编制床位3000张。9月初,郑大一附院对新招的500多名护士和新晋的护士长,进行了一周多的岗前培训。9月11日起,各科室专家已经陆续入驻。郑东院区开诊后,郑大一附院将抽调各专业的高水平专家,全力支持新院区发展。

郑东院区开诊给市民送福利

一、自2016年9月16日至12月31日免挂号费。

二、住院检查全面推行绿色通道,缩短住院时间,节约住院费用。

三、低保病人除医保报销外,补助部分住院费用。具体实施细则如下:

(一)补助对象和范围

在医保/农合补偿范围内,并在医院即时结账后,符合下列条件之一的享受补助。

1.享受城市居民最低生活保障待遇的人员(持由民政部门颁发的低保证);

2.享受农村居民最低生活保障待遇的人员(持由民政部门颁发的低保证);

3.享受低收入家庭保障待遇的人员(持由民政部门颁发的低收入家庭救助证);

4.持由县委扶贫办开具的扶贫对象(含贫困户和特困户)证明的患者;

5.县级及以上人民政府规定的其他特殊困难人员。凭证件或证明材料。

最终解释权归郑州大学第一附属医院所有。

(二)补助方式

医保/农合报销后,个人承担部分在1万元以内的(含1万元),医院全部免除。1万元以上的部分,医院减免50%,个人承担50%。

市疾控中心调查显示: 26.4%的中学生尝试过吸烟

抽烟原因主要是好奇,还有心情不好

本报讯 郑州市疾病预防控制中心昨晚公布了郑州市中学生吸烟状况调查结果。结果显示,26.4%的学生尝试过吸烟,从初一到高三尝试吸烟比例逐渐升高。郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 王丽茹



第一次吸烟,主要是因为好奇

根据市疾控中心的调查研究,26.4%的学生尝试过吸烟,从初一到高三尝试吸烟比例逐渐升高。在回答第一次抽烟原因中,第一位为好奇,占51.2%,第二位为心情不好,第三位为同伴给烟或其他原因。

香烟来源渠道,主要是自己买

在香烟来源渠道上,有一半以上学生是到商店购买,近20%学生是问别人要。在买过烟的学生中,其中94.2%很容易买到,不卖给或劝阻其不要吸烟者仅占少数。

分析:中学生压力大,容易吸烟

据市疾控中心公共卫生所有关负责人介绍,中学生处于青春期,对新鲜事物好奇,而抽烟作为社会上常见的一种社交手段,容易被模仿。再者,中学生学习压力较大,需要应对来自家庭、学校、社会等方面的压力,情绪波动较大,又缺乏良好的宣泄途径,导致尝试吸烟。高中学生尝试抽烟原因中除好奇和心情不好外,同伴给烟也占一定比例。由于吸烟是与同伴融合的一种方法,同伴吸烟从而导致自己吸烟。

建议:家庭和减少吸烟环境

在青少年吸烟人群中,有一半以上青少年和家长讨论过吸烟问题。而和家长讨论过吸烟问题的青少年中,多数表示不会继续吸烟,并且认为吸烟也使他人感觉不愉快。市疾控中心公共卫生所建议,在对中学生吸烟的教育中,要充分利用家庭的重要性,减少吸烟环境。学校也要有效开展校园控烟教育,能够有效降低学生的尝试吸烟率和实际吸烟率。

迁坟公告

因贾鲁河综合治理工程建设的需要,惠济区贾鲁河全段河堤两侧50—200米(具体以现场放线为准)范围内所有坟墓需全部迁出。请上述范围内的外地坟主,自公告登报之日起至2016年9月28日将坟墓迁出。逾期不迁者,视为无主坟处理,特此公告。

惠济区贾鲁河综合治理工程建设指挥部
2016年9月19日



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2016年9月22日22:00至9月23日01:30;2016年9月23日22:00至9月24日01:30;2016年9月24日22:00至9月25日01:30;进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团
河南有限公司郑州分公司

热烈庆祝正商华钻澜庭1号院 车位地下室盛大交付

尊敬的正商华钻澜庭1号院业主:

您所购置的位于郑州市管城区银莺路南、魏庄西街西的正商华钻澜庭1号院车位、地下室符合合同约定的交付条件。我公司定于2016年9月20日集中办理交房手续,详情咨询0371-68762111。请您携带《车位使用协议》原件及复印件、《地下室使用协议》原件及复印件、业主身份证原件及复印件2份(以公司名称购买的须携带公司法人证件和加盖公章的委托授权书)、《交付通知书》、已缴款项的发票及收据,至正商华钻澜庭1号院车位、地下室交付现场办理交付手续。

特此公告。

河南展宇置业有限公司
2016年9月19日